

Dodatočné podmienky Behance

Naposledy aktualizované 27. júla 2021. Nahrádzajú všetky predchádzajúce verzie.

Tieto dodatočné podmienky upravujú vaše používanie aplikácie Behance a sú zahrnuté ako referencia do Všeobecných podmienok používania spoločnosti Adobe („**Všeobecné podmienky**“), ktoré nájdete na adrese http://www.adobe.com/go/terms_sk (tieto Dodatočné podmienky a Všeobecné podmienky sú ďalej spolu označované ako „Podmienky“). Termíny s veľkým začiatčným písmenom, ktoré nie sú definované v týchto Dodatočných podmienkach, majú rovnaký význam ako termíny vo Všeobecných podmienkach.

1. Licencie k **vášmu** obsahu. Zachováate si všetky práva a vlastníctvo vášho obsahu, ale budeme od vás vyžadovať určité licencie na váš obsah. Keď nahrávate alebo odosielate obsah do Služieb, poskytujete nám nevýhradnú, celosvetovú, bezodplatnú, sublicenčnú a prenosnú licenciu na použitie, reprodukciu, verejné vystavenie, distribúciu, modifikáciu (napr. na účely lepšieho vystavenia vášho obsahu), verejnú prezentáciu a preklad obsahu. Licencia, ktorú ste udelili, slúži na účely prevádzky, marketingu, propagácie a zlepšovania Služieb. Váš obsah budeme prisudzovať vám, ak ho budeme implementovať do funkcie Služieb alebo do propagačných či marketingových materiálov Adobe.

2. Správanie **používateľa**.

2.1. **Nezneužívajte Služby.** Služby nesmiete používať na žiaden účel, ktorý je nezákonný, obmedzujúci, rozrušujúci, škodlivý, výhražný, zneužívajúci, protiprávny, urážlivý, hanlivý, oplzlý, nečestný, obscénny, nenávistný, alebo inak nevhodný. Aj keď v rámci Služieb môžete slobodne propagovať svoju tvorivú prácu, nesmiete spamovať ostatných používateľov. Nesmiete phishovať ani získavať informácie iných osôb bez ich súhlasu. Nesmiete vkladať Služby alebo našu webovú lokalitu do iných stránok bez nášho súhlasu. Nesmiete kopírovať ani napodobňovať dizajn, rozloženie alebo vzhľad a dojem zo Služieb. Služby používajte iba na odosielanie svojho vlastného vytvoreného diela. Služby nesmiete používať ako generickú hostingovú službu pre obrázky, ako napríklad na reklamné bannery atď. Ak dospejeme k záveru, že vaše správanie porušuje Podmienky alebo naše Komunitné usmernenia na adrese <http://www.behance.net/misc/community>, ktoré sú súčasťou týchto Podmienok ako referencia, môžeme kedykoľvek a bez predchádzajúceho upozornenia odstrániť váš obsah alebo zrušiť vaše používanie Služieb.

2.2. Vydávanie sa za cudzie osoby. Princíp Behance spočíva v tom, aby tvoriví odborníci získali uznanie za to, čo vytvárajú, takže od vás požadujeme (a vy súhlasíte), aby ste vo svojom profile použili svoje skutočné alebo odborné meno. Ak nadobudneme dôvodné podozrenie, že s účtom, ktorý ste si vytvorili, vystupujete pod identitou inej osoby, spoločnosť Adobe môže podľa vlastného uváženia a na základe interného vyšetrovania buď previesť váš účet na osobu, pod identitou ktorej vystupujete, alebo váš účet ukončiť, a to bez akejkoľvek zodpovednosti voči vám.

2.3. Označte nám, ak zistíte, že **niekto zneužíva naše Služby**. Nahláste akékoľvek problematické správanie alebo obsah v rámci Služieb tak, že kliknete na tlačidlo „Nahlásiť“ a oznámite nám to.

3. **Prístup a zdieľanie vášho Obsahu.** Odoslaním svojho obsahu do našich služieb dávate aj ďalším používateľom Behance právo zdieľať váš obsah cez rôzne sociálne mediálne platformy, s ktorými Behance spolupracuje. Môžeme vám ponúknuť spôsob na prístup a odstránenie vášho obsahu. Naša Služba vám môže tiež poskytnúť spôsob na obmedzenie rozsahu používania vášho obsahu a prístupu k nemu, ako aj prístupu ostatných používateľov k vášmu obsahu a jeho používaniu (napríklad povolenie sprístupnenia obsahu na základe licencií Creative Commons). Ste zodpovedný za určenie hraníc, ktoré sa vzťahujú na váš obsah, a za aplikovanie príslušnej úrovne prístupu k vášmu obsahu. Nemonitorujeme ani nemáme kontrolu nad tým, čo iní robia s vaším obsahom. Nesiete zodpovednosť za informovanie ostatných používateľov o tom, ako môžu zdieľať váš obsah, ako aj úpravu nastavení týkajúcich sa prístupu a zdieľania vášho obsahu.

4. **Služby a** webové lokality tretích strán. Môžeme zahrnúť odkazy na webové lokality alebo služby, ktoré neprevádzkujeme. Za obsah, ktorý sa na týchto webových lokalitách alebo službách zobrazuje, nie sme zodpovední a nemáme nad ním ani žiadnu kontrolu.

5. **Podmienky vzťahujúce sa na služby.** Niektoré Služby si vyžadujú, aby ste si s cieľom prístupu ku všetkým alebo časti takých Služieb zakúpili predplatné alebo členstvo. Podmienky predplatného nájdete [tu](#).

6. Predplatné Behance pre tvorcov. Môžeme sprístupniť funkcie v rámci Služieb, ktoré umožňujú určitým používateľom Behance („Tvorcovia“) vytvárať, spravovať a ponúkať platené predplatné („Predplatné pre tvorcov“) ďalším používateľom Behance („Predplatitelia“).

6.1. Pochopenie našej obmedzenej úlohy.

- (A) Nezodpovedáme za predplatné pre tvorcov. Nezodpovedáme ani nepropagujeme žiadne predplatné pre tvorcov, za tvorcov ani za akékoľvek nároky, obsah alebo výhody, ktoré z nich vyplývajú alebo sa z nich ziskávajú. Rovnako neposkytujeme žiadne záruky týkajúce sa objemu platieb, ktoré môžu byť generované ľubovoľným počtom predplatných pre tvorcov, alebo počtu predplatiteľov, ktorí sa môžu rozhodnúť pripojiť sa k niektorému z týchto predplatných.
- (B) Spracovanie platieb. Nespracovávame platby kreditnou kartou a nevlastníme žiadne finančné prostriedky vyplácané predplatiteľmi v súvislosti s predplatnými pre tvorcov. Namiesto toho spoločnosť Stripe, Inc. („Stripe“), externý partner pre spracovanie platieb, spracováva všetky platby vykonané predplatiteľmi. V rámci akýchkoľvek platobných transakcií súvisiacich s predplatným pre tvorcov súhlasíte so spracovaním, používaním, prenosom alebo zverejnením údajov spoločnosťou Stripe podľa [Zásad ochrany osobných údajov](#) spoločnosti Stripe (alebo ľubovoľná nástupnícka adresa URL). Nemáme žiadnu kontrolu nad tým, ako Stripe používa vaše informácie.
- (C) Spory. Nezapájame sa do žiadnych sporov, ktoré môžu vzniknúť medzi predplatiteľmi a tvorcami alebo ktoré sa týkajú predplatného pre tvorcov, ani ich nie sme povinní vyšetrovať. Súhlasíte s tým, že všetky žiadosti o zrušenie alebo vrátenie peňazí a akékoľvek ďalšie problémy súvisiace s predplatným pre tvorcov musia byť adresované výlučne príslušnému tvorcovi (a budú ním výlučne spracované). V súvislosti so žiadanými predplatnými pre tvorcov nespracovávame žiadne žiadosti o vrátenie peňazí ani vrátenie platby. Nenesieme žiadnu zodpovednosť v súvislosti so žiadanými predplatnými pre tvorcov.

6.2. Ak ste tvorcom, platia pre vás nasledujúce podmienky.

- (A) Nastavenie. Ak si chcete nastaviť predplatné pre tvorcov, musíte dokončiť všetky kroky požadované v rámci procesu nastavenia, vrátane nastavenia ceny predplatného pre tvorcov, vytvorenia a prepojenia vášho účtu predajcu Stripe a vykonania všetkých krokov, ktoré požaduje Stripe. Vyhradzuje si právo zaviesť obmedzenia týkajúce sa podmienok predplatného pre tvorcov vrátane tých, ktoré sa týkajú cien, možnosti zmeny cien a zrušenia alebo vytvorenia nových predplatných pre tvorcov. Z času na čas vás môžeme požiadať, aby ste podnikli ďalšie kroky na udržanie aktívneho predplatného pre tvorcov.
- (B) Prémiový obsah. Ak poskytnete predplatiteľom prístup k akémukoľvek prémiovému alebo obmedzenému obsahu, robíte tak na vlastné riziko. Nezodpovedáme za akékoľvek opätovné použitie alebo zneužitie prémiového alebo obmedzeného obsahu, ktorý poskytnete svojim Predplatiteľom.
- (C) Platobné transakcie. Všetky predplatné pre tvorcov predstavujú transakcie, ktoré prebiehajú priamo medzi vami a príslušným predplatiteľom, ktorý využíva Stripe ako externého spracovateľa platieb. Ak sa vám nepodarí udržať váš účet Stripe v dobrom stave alebo ak zrušíte prepojenie medzi účtom Stripe a Službami, môžeme okamžite zrušiť všetky vaše predplatné pre tvorcov a nebudete môcť dostávať ďalšie platby od predplatiteľov. Podmienka prepojenia vášho účtu Stripe so Službami:
 - (1) musíte vždy dodržiavať zmluvné podmienky pre vás prepojený účet Stripe vrátane zdržania sa akejkoľvek činnosti, ktorá je výslovne zakázaná na základe zoznamu obmedzených spoločností Stripe, a
 - (2) dávate nám oprávnenie na prístup a používanie vášho ID platby Stripe, stavu účtu a histórie transakcií s cieľom sprostredkovať predplatné pre tvorcov, prevádzkovať Služby a poskytovať vám informácie o vašich predplatných pre tvorcov.
- (D) **Poplatky za Služby.** V súvislosti s platbami uskutočňovanými na základe vášho predplatného pre tvorcov vám Stripe (nižšie) bude účtovať dva poplatky, ktoré sa možno strhnú ešte pred vložením prostriedkov na váš účet Stripe. Poplatky sa zobrazia pri nastavovaní predplatného pre tvorcov.

- (1) Poplatky za platformu Behance. V súvislosti s každou platobnou transakciou za predplatné pre tvorcov dostaneme servisný poplatok za platformu, ktorý môžeme z času na čas zmeniť. Podľa nášho výhradného uváženia môžeme ľubovoľnému tvorcovi z akéhokoľvek dôvodu odpustiť celý tento poplatok alebo jeho časť, okrem iného aj z dôvodov, ako sú vaše nadobudnuté zisky, počet predplatiteľov, stav predplatného služby Creative Cloud a ešte viac.
 - (2) Poplatky za spracovanie platieb Stripe. Stripe dostane poplatky za spracovanie platieb v súvislosti s každou platobnou transakciou predplatného pre tvorcov tak, ako je to opísané vo vašej zmluve o účte Stripe. Stripe môže z času na čas bez upozornenia zmeniť poplatky za spracovanie platby.
- (E) Dane. Súhlasíte, že budete niesť zodpovednosť za všetky príslušné federálne, štátne, miestne a zahraničné dane, clá, tarify, odvody, zrážky a podobné výmery peňazí (okrem iného vrátane daní z predaja, použitia a daní z pridanej hodnoty) súvisiace s vaším predplatným pre tvorcov. Je vašou povinnosťou určiť, aké dane sa vzťahujú na platby, ktoré dostávate od predplatiteľov v súvislosti s vaším predplatným pre autorov, a je výlučne vašou povinnosťou určiť, vyberať, hlásiť alebo odvádzať príslušnému daňovému úradu správnu daň, ak je to potrebné. Za žiadnych okolností nezodpovedáme za výpočet, výber alebo poukazovanie takýchto daní.
- (1) Formuláre a oznámenia. V rozsahu, v akom je spoločnosť Stripe povinná poskytnúť vám určité oznámenia alebo formuláre týkajúce sa daní (napríklad daňové faktúry) v súvislosti s akýmikoľvek platbami, ktoré vzniknú v súvislosti s vaším predplatným pre autorov, nás oprávňujete prijímať tieto oznámenia a formuláre vo vašom mene a vzdávate sa akejkoľvek povinnosti, aby vám spoločnosť Stripe doručovala tieto oznámenia a formuláre priamo. Spravidla by ste sa mali prihlásiť do svojho účtu Stripe, aby ste získali prístup k oznámeniam alebo formulárom.
- (F) **Pozastavenie plnenia a ukončenie zmluvy.** Vyhradujeme si právo kedykoľvek, bez predchádzajúceho upozornenia alebo povinnosti pozastaviť alebo ukončiť vaše predplatné pre tvorcov, a to z akéhokoľvek dôvodu podľa nášho výhradného uváženia, vrátane (1) porušenia Podmienok; (2) zrušenia prepojenia účtu Stripe s účtom Behance, neschopnosti udržiavať prepojený účet Stripe v dobrom stave alebo zrušenia vášho účtu Stripe alebo (3) skončenia alebo vypršania našej dohody s naším spracovateľom platieb.
- ### 6.3. Ak ste predplatiteľom, platia pre vás nasledujúce podmienky.
- (A) Priama transakcia s tvorcom. Súhlasíte s tým a rozumiete tomu, že keď si zaplatíte predplatné pre tvorcov, vstupujete do priameho, samostatného právneho vzťahu s daným tvorcom, a nie s nami. Keď si zaplatíte predplatné pre tvorcov, mali by ste tak urobiť iba preto, že chcete podporiť tvorcov; nemáte zaručené, že v rámci predplatného pre autorov nedostanete žiadne ďalšie výhody (napríklad osobnú interakciu s tvorcom alebo prístup k prémiovému obsahu). Všetky platby, ktoré pošlete tvorcovi, sa uskutočňujú na vaše vlastné riziko.
 - (B) Opakujúce sa platby. Všetky predplatné pre tvorcov predstavujú opakované platené predplatné. Pri registrácii plateného predplatného pre tvorcov súhlasíte s tým, že spoločnosť Stripe bude z vašej kreditnej karty strhávať príslušnú sumu v čase, keď si zaplatíte predplatné, a potom opakovane, až kým nebude vaše predplatné pre tvorcov zrušené alebo ukončené. Môžeme vám ponúknuť funkcie na správu vašich aktívnych predplatných pre tvorcov, ale nezaručujeme, že kroky, ktoré podniknete (napríklad zrušenie registrácie do predplatného pre tvorcov), budú implementované okamžite a nenesieme ani zodpovednosť za prípadné oneskorenia.
 - (C) **Prémiový obsah je určený iba na osobné použitie.** Ak v rámci registrácie predplatného pre tvorcov získate prístup k akémukoľvek prémiovému alebo obmedzenému obsahu, súhlasíte s tým, že tento obsah budete používať iba na svoje osobné a nekomerčné použitie a že nebudete tento obsah zverejňovať ani zdieľať, pokiaľ tvorca v písomnej podobe výslovne nepovolí inak. Nikdy nesmiete uverejňovať alebo zdieľať prémiový alebo obmedzený obsah na to, aby ste umožnili ostatným prístup k obsahu bez registrácie predplatného pre tvorcov.

7. Rozhranie API pre Behance. Ak vám rozhranie API pre Behance sprístupníme ako súčasť Služieb, potom vám udelíme osobnú, nevýhradnú, neprenosnú a nesublicencovateľnú licenciu na používanie rozhrania API

pre Behance, a to výlučne na nekomerčné účely spôsobom povoleným v Podmienkach (pokiaľ vám neudelíme konkrétne písomné povolenie, ktoré hovorí inak), a ďalej podliehajúcim nasledujúcim obmedzeniam:

- 7.1. musíte dodržiavať všetky požiadavky alebo obmedzenia uložené majiteľmi obsahu na používanie ich obsahu alebo projektov dostupných prostredníctvom Služieb. Akýkoľvek takýto obsah alebo projekt musíte z aplikácie odstrániť do 24 hodín od prijatia žiadosti vlastníka obsahu;
- 7.2. pre aplikáciu musíte mať vlastné zásady ochrany osobných údajov, ktoré opisujú vaše postupy v oblasti ochrany a zhromažďovania údajov;
- 7.3. rozhranie API pre Behance nesmiete používať pri žiadnej aplikácii, ktorá replikuje alebo sa pokúša nahradiť základné používateľské prostredie Služieb;
- 7.4. nesmiete skrývať ani zahmlievať vašu totožnosť alebo totožnosť vašej aplikácie;
- 7.5. nesmiete kopírovať, upravovať, distribuovať, predávať ani prenajímať žiadnu časť rozhrania API pre Behance, ani nemôžete spätne analyzovať alebo dekompilovať rozhranie API pre Behance, ak zákony nezakazujú tieto obmedzenia a ak ste nám najskôr poslali písomnú žiadosť;
- 7.6. nesmiete ukladať do medzipamäte ani inak ukladať žiadny obsah alebo materiály Behance iné ako tie, ktoré sú potrebné na prevádzku vašej služby (ale nie dlhšie ako 30 dní);
- 7.7. rozhranie API pre Behance nesmiete používať pre žiadnu aplikáciu týkajúcu sa spyvéru, advéru alebo iných škodlivých programov či kódov;
- 7.8. rozhranie API pre Behance nesmiete používať akýmkoľvek spôsobom, ktorý porušuje zákony alebo nariadenia, prípadne porušuje práva tretích strán vrátane práva na súkromie alebo práva na publicitu;
- 7.9. rozhranie API pre Behance nesmiete používať spôsobom, ktorý by nepriaznivo ovplyvnil stabilitu Služieb alebo iných aplikácií pomocou rozhrania API pre Behance a
- 7.10. licencia API pre Behance sa automaticky skončí, ak porušíte ktorúkoľvek z Podmienok alebo ak spoločnosť Behance licenciu ukončí kedykoľvek na základe upozornenia.